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GUIA DE EJERCICIOS

DESIGUALDADES Y VALOR ABSOLUTO
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6.

Para qué valor de ¢ el nimero a es solucion de la ecuacion:
a. 4x+1+2c=5c-3x+6; a=-2
b. 3x-2+6c=2c-5x+1; a=4

Determine si las dos ecuaciones son equivalentes:

i
2 L"‘/ Z\ (;‘.-_-J

a. 7x = 42 > « x=6 B_,,,__,(, TR g

x-5 x-5 -
b. 8x _ 56 . =7

x=7 x-=7
. 8x _ 72 ‘ ' =9

x=-7 x-7

Determine valores de a y b tales que % sea una solucién de las ecuaciones:

L A

a. acx+b=0 b. ax*+bx=0

Un estudiante tiene calificaciones de 64 y 78 en sus examenes. ; Qué calificacion debe
alcanzar en la tercera prucba para obtener un promedio de 80?

Un almacén de ropa tiene venta de liquidacién, y anuncia que todos los precios tiene
20% de descuento. Sicl precio de oferta de una camisa es de 28 Bs. ¢, Cual es su precio
normal?

Un quimico tiene 10 mililitros (ml) de una solucién que contiene ur acido a la
concentracion de 30%. ¢ Cuantos mililitros de 4cido puro se deben agregar para
aumentar la concentracion a 50%6?

Un radiador conticne 81, de una mezela de agua y refrigerante. Si ¢l 40% de la mezcla
es refrigerante, ¢ Cudnta mezcla se debe eliminar y reemplazar por refrigerante puro
para que la mezcla resultante contenga 60% del mismo?.

Antes del examen final, un alumno tiene calificaciones parciales de 72, 80, 65, 78 v 60.
El examen final cuenta como la tercera parte de la calificacion definitiva. ¢ Qué
calificacion debe recibir el alumno para tener un promedio de 762.

Una pareja no desea gastar mas de 70 Bs. por cenar en un restaurante. A la cuenta se
agrega un impuesto del 6%, y piensan pagar 15% de propina, después de haber sumado
el impuesto, ¢, Cual es lo mas que pueden gastar en alientos?.
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11. Resolver las siguientes ecuaciones:

e. Zx—3-x+7+2=0
e. 2+¥1=51=0
g. 11+8x}1=\/m;
ioou —13u“/‘4 +6=0
12. Resolver lz;s siguientes desigualdades:

a. 4x-3<2x+5
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3 2

g (2x-3)dx+5)<(8x+ 1Xx-7)
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13. Dada la desigualdad —7 < -3, determine la que se obtiene si:

a. Se suma 5 a ambos lados de la desigualdad
b. Se resta 4 a ambos lados de la desigualdad

¢. Ambos miembros se multiplican por %
d. Ambos miembros se dividen entre —6
14. Dada 4 > -5, determine la desigualdad que se obtiene si:
a. Se suma 7 a ambos lados de la desigualdad
b. Se resta—5 a ambos lados de la desigualdad
¢. Ambos miembros se dividen entre 6

d. Ambos miembros se dividen entre —6

15. Resuelva los siguientes valores absolutos:
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[image: image5.jpg]%16. Fl peso w, de un luchador, debe tener una diferencia maxima de 2 Ib respecto a 148 Ib.
17. El radio r de un rodamicento de bolas, no debe diferir 0.0l cmde 1 cm.

18. La diferencia de dos temperaturas 7, y T,, dentro de una mezcla de reactivos, debe
estar entre 5°y 10° C. i

19.Si dos resistores con resistencias R, y R,, se concctan en paralelo en un circuito

eléetrico, la resistencia neta R esta dada por:

111
1.t
R R R,

Si R,=10Q, ; Qué valores de R, harén que la resistencia neta sea menor que 5Q?

: ; . 3 " .
20. Una persona A ticne x ovcjas y otra persona B tiene 7 de las que tiene A. SiAleda

una de sus ovejas a BB entonces B tendré el doble o menos que Ay si B le da una de sus
ovejas a A entonces B tendrd la tercera parte o més de lo que tiene A. Determine el
conjunto de valores posibles de ovejas, de tal manera que se cumplan simultineamente
las condiciones dadas.




